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WEEK-END PROLONGE ET PONT

92%
des professionnels sont 

satisfaits de la fréquentation 
touristique du pont du 14 

juillet

2022

SATISFACTION DES PROFESSIONNELS SATISFACTION & ATTENTES

58 % des professionnels considèrent que la période est 
conforme à leurs attentes et 33 % qu'elle est meilleure que 
prévue. 

EVOLUTION DE LA FREQUENTATION

La fréquentation est stable par rapport à juillet 2021 pour 42 %
des professionnels et supérieure pour 58% d'entre-eux.

2019

* *

* Fermeture des structures suite à l'épidémie de COVID 19 en mai 2020 et 2021

SATISFACTION PAR TYPE DE STRUCTURES

100%

Hébergement

100%

Loisirs

*

*       des hébergeurs sont satisfaits de la fréquentatoin touristique au sein de leur structure.100%

HEBERGEMENTS
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LOISIRS CHIFFRE D'AFFAIRES
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Chambres d'hôtes

Meublés, gîtes, locations

AHCT

Campings

Hôtels-restaurants

Hôtels

Ces résultats sont à prendre avec réserve, compte tenu du 
nombre de répondants
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Autres

Golfs

Parcs et jardins

Activités nautiques et balades en mer

Activités de pleine nature

Parcs de loisirs et animaliers

Châteaux et musées

60%

Hausse

30%

Equivalent

10%

En diminution

60 % des profesionnels du tourisme estiment que leur 
chiffre d'affaires est en hausse, 30% qu'il est stable et 10% 
en baisse.

LE NIVEAU DES RESERVATIONS

33%

33%

33%

AOÛT

67%

33%

SEPTEMBRE

52% 32% Le niveau de réservations pour 
le mois d'août s’établit à ce jour 
à 52%. 33% des professionnels 
notent une avance dans les 
réservations par rapport à la 
même période en 2019, 33 %
d’entre eux un niveau similaire 
et 33 % un retard des 
réservations. 

En avance
Même niveau

En retard

Source : Enquête réalisée par le Comité Régional du Tourisme de Bretagne en partenariat avec Côtes d’Armor Destination, Finistère 360°, Ille-et-Vilaine Tourisme, Morbihan Tourisme auprès d’un 
échantillon de 1 000 professionnels bretons. Synthèse régionale réalisée par le Comité Régional du Tourisme de Bretagne sur 12 répondants.

ET POUR LA SUITE DE LA SAISON ?

82%

18%

Plutôt satisfaisantes

Très satisfaisantes

Les mois à venir s'annoncent prometteurs 
pour 100 % des profesionnels. ©Alexandre LAMOUREUX
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LES CHANGEMENTS DE COMPORTEMENTS
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Négociation des prix

Recherche du "tout compris"

Réservation de dernière minute

Réservation très longtemps à l'avance

Diminution des dépenses

Diminution de la durée de séjour

Recherche de promotions

Séjour en couple

Séjour en famille

Courts séjours

Longs séjours
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La situation actuelle impacte 
les comportements et les 
professionnels : la hausse des 
réservations de dernière 
minute ainsi que la baisse des 
dépenses et la recherche de 
promotions.

En augmentation
En diminution

Equivalent

Zone E...
CC Côte ... ..

zo...
Bret...
Broc...

100 % des répondants sont satisfaits de la fréquentation touristique du mois de juille 2022 et 92 % d'entre eux par le 
pont du 14 juillet. 
Cette année la météo et l'absence de contrainte sanitaires (Pass saniataire) ont certainement favorisé les 
déplacements.


